

**ПРОТОКОЛ № 28**  
**засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби**

20, 22 грудня 2016 року  
Національне агентство України з  
питань державної служби,  
III поверх, конференц-зала  
м. Київ, вул. Прорізна, 15

*Початок засідання: о 10 год. 00 хв. 20 грудня 2016 року*  
*Закінчення засідання: о 21 год. 00 хв. 22 грудня 2016 року*

**Присутні:**

**Члени Комісії (11 осіб):**

**Анненкова Наталія Валентинівна; Ващенко Костянтин Олександрович; Нікітіна Тетяна Василівна; Руденко Ольга Мстиславівна; Янчук Артем Олександрович; Колишко Родіон Анатолійович; Купрій Володимир Олександрович; Коліушко Ігор Борисович; Риженко Олександр Володимирович; Корчак Наталія Миколаївна; Холоднюк Зеновій Васильович.**

**Інші особи:**

*Костик Віта Вікторівна – керівник секретаріату Комісії з питань вищого корпусу державної служби, Велієва Олеся Валеріївна – головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Федько Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Смірнова Оксана Василівна - головний спеціаліст Відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби Нацдержслужби; Шкрум Альона Іванівна – Народний депутат України VIII скликання; Каспрук Володимир Григорович – представник громадської організації «Геологія України»; Глуценко Артем Ігорович – представник Міжфракційного депутатського об'єднання «Депутатський контроль» у Верховній Раді України VIII скликання; Яровий Дмитро Олександрович – заступник начальника відділу координації міжнародних заходів комунікації та аналітичної роботи Міністерства фінансів України; Гармаш Олена Олександрівна – головний спеціаліст Відділу з питань політики у сфері захисту викривачів Департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції Національного агентства з питань запобігання корупції.*

**Всього: 20 осіб.**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та природних ресурсів України та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу.

2. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, змісту, часу вирішення ситуаційних завдань та їх кількості, доцільності їх презентації кандидатами та розв'язання ситуаційних завдань.

3. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 835-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України», Міністерства аграрної політики та продовольства України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 836-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України», Міністерства екології та природних ресурсів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2016 року № 842-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України» та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 913-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу».

4. Про затвердження рішення комітету з питань відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 грудня 2016 року № 13 та від 20 грудня 2016 року № 15.

5. Про заяви/скарги кандидатів щодо оскарження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 грудня 2016 року стосовно надання допуску до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України кандидатам: Ніжинському Сергію Сергійовичу та Заставному Юрію Богдановичу.

6. Про проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади.

7. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.

8. Проведення співбесіди та визначення її результатів.

9. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади.

10. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу.

11. Різне.

**Голосували:**

За – 11;

Проти – 0.

**СЛУХАЛИ:**

## **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**I. Про результати перевірки документів для участі в конкурсі, поданих кандидатами на посади державних секретарів Міністерства фінансів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та природних ресурсів України та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу на відповідність встановленим законом вимогам.**

**Виступив:** Ващенко К.О.

**Вирішили:** Інформацію щодо перевірки секретаріатом Комісії документів кандидатів на відповідність встановленим законом вимогам взяти до відома.

**Голосували:**

За – 11;

Проти – 0.

#### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**II. Про затвердження пропозицій комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» щодо часу проведення окремих етапів конкурсу, змісту, часу вирішення ситуаційних завдань та їх кількості, доцільності їх презентації кандидатами та розв'язання ситуаційних завдань.**

**Вирішили:** Взяти за основу запропоновані членами комітету відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» та Національною академією державного управління при Президентові України ситуаційні завдання для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та природних ресурсів України та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу з урахуванням пропозицій.

**Голосували:**

За – 11;

Проти – 0.

#### **ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**III. Про затвердження списку кандидатів, яких допущено до проходження тестування на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 835-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України», Міністерства аграрної політики та продовольства України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 836-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України», Міністерства екології та природних ресурсів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2016 року № 842-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України» та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 913-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу».**

**Вирішили:** Допустити до проходження тестування на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 835-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України», Міністерства аграрної політики та продовольства України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 836-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України», Міністерства екології та природних ресурсів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2016 року № 842-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України» та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 913-р «Про

оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу» 58 осіб.

**Голосували:**

За – 11;  
Проти – 0.

**ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**IV. Про затвердження рішення комітету з питань відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 грудня 2016 року № 13 та від 20 грудня 2016 року № 15.**

**Вирішили:** Затвердити рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 грудня 2016 року № 13 та від 20 грудня 2016 року № 15.

**Голосували:**

За – 8;  
Проти – 0.

**ПО П'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**V Про заяви/скарги кандидатів щодо оскарження рішення комітету з відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби категорії «А» від 15 грудня 2016 року стосовно надання допуску до участі у конкурсі на зайняття вакантної посади державного Міністерства аграрної політики та продовольства України кандидатам: Ніжинському Сергію Сергійовичу та Заставному Юрію Богдановичу.**

1. Щодо розгляду заяви Ніжинського Сергія Сергійовича стосовно допуску до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України.

**Виступили:** Костик В.В., присутні на засіданні члени Комісії, кандидат Ніжинський С.С.

**Вирішили:** Допустити до проходження тестування на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України Ніжинського Сергія Сергійовича.

**Голосували:**

За – 11;  
Проти – 0.

2. Щодо розгляду заяви Заставного Юрія Богдановича стосовно допуску до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України.

**Виступили:** Костик В.В., присутні на засіданні члени Комісії.

**Вирішили:** Відмовити кандидату Заставному Юрію Богдановичу в участі у конкурсі на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України у зв'язку з поданням неповного пакету документів, а саме

відсутністю декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2015 рік.

**Голосували:**

За – 11;

Проти – 0.

**ПО ШОСТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**VI. Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 835-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України», Міністерства аграрної політики та продовольства України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 836-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України», Міністерства екології та природних ресурсів України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 листопада 2016 року № 842-р «Про оголошення повторного конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України» та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу України відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 913-р «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу».**

*Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України:*

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Петрусенко Микола Миколайович	не з'явився
2.	Гончаренко Олег Вікторович	2
3.	Луковіна Лариса Анатоліївна	2
4.	Капінус Євгеній Валерійович	2
5.	Граділь Андрій Іванович	2
6.	Улютін Денис Валерійович	2
7.	Матузка Ярослав Васильович	2
8.	Діхтярук Андрій Борисович	2
9.	Пашко Юлія Ігорівна	1
10.	Буковинський Віктор Станіславович	0

**Взяли участь у тестуванні: 9 осіб.**

**Не з'явилися – 1 особа:**

1. Петрусенко Микола Миколайович

*Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України:*

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
------------------	---	------

1.	Петрусенко Микола Миколайович	не з'явився
2.	Головков Олександр Анатолійович	2
3.	Симонов Сергій Анатолійович	1
4.	Ломовських Григорій Альбертович	2
5.	Мельничук Василь Іванович	не з'явився
6.	Яворовський Геннадій Леонідович	2
7.	Романенко Ігор Іванович	не з'явився
8.	Галущенко Олександр Миколайович	2
9.	Грачова Уляна Іванівна	2
10.	Лавринчук Олександр Володимирович	1
11.	Напрієко Денис Володимирович	не з'явився
12.	Подопрігора Микола Анатолійович	1
13.	Ковальський Максим Романович	не з'явився
14.	Сем'янів Любов Михайлівна	1
15.	Андронов Владислав Євгенович	2
16.	Мельник Владислав Олегович	2
17.	Письменна Наталія Андріївна	2
18.	Лобода Алла Сергіївна	2
19.	Соседенко Тетяна Володимирівна	1
20.	Ніжинський Сергій Сергійович	0

**Взяли участь у тестуванні: 15 осіб.**

**Не з'явилися – 5 осіб:**

1. Петрусенко Микола Миколайович
2. Мельничук Василь Іванович
3. Романенко Ігор Іванович
4. Напрієко Денис Володимирович
5. Ковальський Максим Романович

*Проведення тестування та визначення його результатів для кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України:*

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Бали
1.	Гончаренко Олег Вікторович	2
2.	Холевицька Олена Олексіївна	2
3.	Підопрігора Віктор Васильович	2
4.	Філатов Ярослав Олександрович	не з'явився
5.	Гриневич Олександр Владиславович	2
6.	Ковтунов Олександр Володимирович	2
7.	Неволько Вячеслав Анатолійович	2
8.	Галущенко Олександр Миколайович	1
9.	Артеменко Ігор Олександрович	1
10.	Вакараш Віктор Михайлович	2
11.	Черненко В'ячеслав Валентинович	2
12.	Савченко Олексій Леонідович	2
13.	Лавринчук Олександр Володимирович	1
14.	Корзун Андрій Володимирович	не з'явився
15.	Карнаух Леся Аркадіївна	2
16.	Крипюк Василь Миколайович	2

### **VIII. Проведення співбесіди та визначення її результатів.**

При проведенні співбесіди оцінюються наступні вимоги до професійної компетенції: "наявність лідерських навичок", "комунікації та взаємодія", "управління змінами", "особистісні компетенції", "управління публічними фінансами".

**Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади голови Одеської обласної державної адміністрації:**

1. Остапенко Олександр Анатолійович – 4,45
2. Вашиленко Артем Миколайович – 3,10
3. Степанов Максим Володимирович – 7,30
4. Мазур Сергій Сергійович – 4,20
5. Чижмарь Юрій Васильович – 3,30

### **ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**IX. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади голови Одеської обласної державної адміністрації.**

1. Степанов Максим Володимирович – 14,48
2. Мазур Сергій Сергійович – 8,84

Кандидати: Остапенко Олександр Анатолійович; Вашиленко Артем Миколайович та Чижмарь Юрій Васильович не включені у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримали 0,50 та нижче 0,50 балів.

### **ПО ДЕСЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**X. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу.**

Відповідно до пункту 5 частини четвертої статті 27 Закону України «Про державну службу» за результатами складення загального рейтингу кандидатів визначити:

1. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади голови Одеської обласної державної адміністрації.
  - 1.1. Переможцем конкурсу визначено – Степанова Максима Володимировича.
  - 1.2. Другим кандидатом за результатами конкурсу визначено – Мазура Сергія Сергійовича.

**Голосували:**

За – 10;

Проти – 0.

### **XI. Різне.**

**головуючий на засіданні Комісії:**

«\_\_\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_

**К.О. Ващенко**

9. Сем'янів Любов Михайлівна
10. Андронов Владислав Євгенович
11. Мельник Владислав Олегович
12. Письменна Наталія Андріївна
13. Лобода Алла Сергіївна
14. Соседенко Тетяна Володимирівна

**За результатами проведення тестування** до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України*:

1. Гончаренко Олег Вікторович
2. Холевицька Олена Олексіївна
3. Підпригора Віктор Васильович
4. Гриневиц Олександр Владиславович
5. Ковтунов Олександр Володимирович
6. Неволько Вячеслав Анатолійович
7. Галущенко Олександр Миколайович
8. Артеменко Ігор Олександрович
9. Вакараш Віктор Михайлович
10. Черненко В'ячеслав Валентинович
11. Савченко Олексій Леонідович
12. Лавринчук Олександр Володимирович
13. Карнаух Леся Аркадіївна
14. Крилюк Василь Миколайович
15. Куликов Кирило Борисович
16. Дмитренко Геннадій Васильович
17. Кізілов Юрій Олександрович
18. Айдемський Євгеній Володимирович
19. Ботезат Олексій Павлович

**За результатами проведення тестування** до розв'язання ситуаційних завдань допущено кандидатів на зайняття вакантної посади *першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу*:

1. Камінський Павло Васильович
2. Іванова Ірина Миколаївна
3. Гаєвський Ігор Миколайович
4. Писаний Денис Олександрович
5. Пронін Філіп Євгенович
6. Діхтярук Андрій Борисович

## **ПО СЬОМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

### **VII. Розв'язання ситуаційних завдань та визначення їх результатів.**

Кандидати на посади державних секретарів та керівників центральних органів виконавчої влади розв'язують два ситуаційних завдання. При розв'язанні ситуаційних завдань оцінюються вимоги до професійної компетенції: «професійні знання» (далі - перша вимога), «вміння приймати ефективні рішення» (далі – друга вимога), «управління організацією та персоналом» (далі – третя вимога), «робота з інформацією» (далі – четверта вимога).



Перевірку та оцінювання ситуаційних завдань при проведенні конкурсу на зайняття вакантних посад державних секретарів Міністерства фінансів України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та природних ресурсів України та першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу здійснювати без особистої презентації ситуаційних завдань кандидатами.

Кожен кандидат отримуватиме два ситуаційні завдання. Кожне ситуаційне завдання повинно включати дві вимоги. При розв'язанні першого ситуаційного завдання встановити оцінювання таких вимог, як професійні знання та вміння приймати ефективні рішення. При розв'язанні другого ситуаційного завдання встановити оцінювання таких вимог, як управління організацією та персоналом і робота з інформацією. Кожна вимога оцінюватиметься балами від 0 до 2. На розв'язання двох ситуаційних завдань відводиться 2 години.

Працівник секретаріату Комісії (адміністратор) перед оголошенням ситуаційного завдання повинен надати кандидатам два конверти. Один конверт з бланком для заповнення кандидатом персональних даних, а інший – з бланком для розв'язання ситуаційного завдання.

Після розв'язання ситуаційного завдання кандидати повинні запакувати бланки відповідей та бланки персональних даних у конверти, надати запаковані конверти працівнику секретаріату Комісії (адміністратору) та вийти з кабінету.

Адміністратор присвоює однаковий номер для конвертів з відповідями та із заповненим бланком персональних даних кандидата.

Адміністратор передає членам Комісії тільки конверти з розв'язаннями ситуаційного завдання для визначення їх результатів.

Після перевірки ситуаційних завдань, адміністратор у присутності кандидатів на відповідні посади та членів Комісії відкриє конверти з персональними даними.

#### **Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Гончаренко Олег Вікторович	0,63	0,25	0,13	0,75
2.	Луковіна Лариса Анатоліївна	0,38	0,13	0	0,13
3.	Капінус Євгеній Валерійович	1,50	1,13	1,50	1,00
4.	Граділь Андрій Іванович	0,88	0,13	0,25	0,50
5.	Улютін Денис Валерійович	1,13	0,88	1,00	1,00
6.	Матузка Ярослав Васильович	0,38	0	0,13	0,50
7.	Діхтярук Андрій Борисович	0,63	0	0,13	0,75
8.	Пашко Юлія Ігорівна	0,88	0,38	1,00	1,00

#### **Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Головков Олександр Анатолійович	0,38	0	0,13	0,13
2.	Симонов Сергій Анатолійович	0,50	0	0,88	0,50
3.	Ломовських Григорій Альбертович	0	0	0,50	0,38
4.	Яворовський Геннадій Леонідович	0,88	0,13	0,63	0,75

5.	Галущенко Олександр Миколайович	1,13	1,00	0,88	1,00
6.	Грачова Уляна Іванівна	1,63	1,00	1,13	1,13
7.	Лавринчук Олександр Володимирович	0,75	0,25	0,25	0,25
8.	Подопригора Микола Анатолійович	0,38	0,25	0,75	0,25
9.	Сем'янів Любов Михайлівна	0,13	0	0,63	0,25
10.	Андронов Владислав Євгенович	0,63	0	0,38	0,63
11.	Мельник Владислав Олегович	не з'явився			
12.	Письменна Наталія Андріївна	0,50	0	0,63	0,50
13.	Лобода Алла Сергіївна	0,13	0,13	0,75	0,25
14.	Соседенко Тетяна Володимирівна	0,63	0,13	0,75	0,63

**Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Гончаренко Олег Вікторович	0,88	0,13	0,50	0,50
2.	Холевицька Олена Олексіївна	0,63	0,13	0,38	0,75
3.	Підопригора Віктор Васильович	0,38	0	0,13	0,25
4.	Гриневич Олександр Владиславович	0,13	0	0	0,13
5.	Ковтунов Олександр Володимирович	1,00	1,00	0,88	0,88
6.	Неволько Вячеслав Анатолійович	0,13	0	0,25	0,63
7.	Галущенко Олександр Миколайович	0,88	0,38	0,88	0,50
8.	Артеменко Ігор Олександрович	0,25	0,13	0,50	0,38
9.	Вакараш Віктор Михайлович	0,38	0	0,50	0,38
10.	Черненко В'ячеслав Валентинович	0,50	0,13	0	0,38
11.	Савченко Олексій Леонідович	0,88	0,13	0,13	0,88
12.	Лавринчук Олександр Володимирович	0,63	0,13	0,13	0,25
13.	Карнаух Леся Аркадіївна	1,25	1,00	1,13	1,00
14.	Крилок Василь Миколайович	0,63	0,38	0,13	0,25
15.	Куликов Кирило Борисович	0,50	0	0,88	0,63
16.	Дмитренко Геннадій Васильович	1,25	0,75	0,88	1,13
17.	Кізілов Юрій Олександрович	0	0	0	0,13
18.	Айдемський Євгеній Володимирович	0,50	0,13	0,88	0,63
19.	Ботезат Олексій Павлович	1,38	1,00	1,00	1,00

**Результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Оцінка	Оцінка	Оцінка	Оцінка
1.	Камінський Павло Васильович	1,00	0,88	1,00	1,00
2.	Іванова Ірина Миколаївна	1,38	1,00	1,00	1,13

3.	Гаєвський Ігор Миколайович	1,63	1,25	1,00	1,75
4.	Писаний Денис Олександрович	ідентифікував свою роботу			
5.	Пронін Філіп Євгенович	1,00	0,88	0,75	1,00
6.	Діхтярук Андрій Борисович	0,75	0,38	0,38	0,50

**Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України:**

1. Капінус Євгеній Валерійович
2. Улютін Денис Валерійович

**Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України:**

1. Галущенко Олександр Миколайович
2. Грачова Уляна Іванівна

**Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України:**

1. Ковтунов Олександр Володимирович
2. Карнаух Леся Аркадіївна
3. Дмитренко Геннадій Васильович
4. Ботезат Олексій Павлович

**Список кандидатів, яких допущено до проведення співбесіди на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу:**

1. Камінський Павло Васильович
2. Іванова Ірина Миколаївна
3. Гаєвський Ігор Миколайович
4. Пронін Філіп Євгенович

**ПО ВОСЬМОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**VIII. Проведення співбесіди та визначення її результатів.**

При проведенні співбесіди оцінюються наступні вимоги до професійної компетенції: "наявність лідерських навичок", "комунікації та взаємодія", "управління змінами", "особистісні компетенції", "управління публічними фінансами".

**Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України:**

1. Капінус Євгеній Валерійович – 6,89
2. Улютін Денис Валерійович – 1,63

**Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України:**

1. Галущенко Олександр Миколайович – 1,89
2. Грачова Уляна Іванівна – 5,52

**Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України:**

1. Ковтунов Олександр Володимирович – 2,01
2. Карнаух Леся Аркадіївна – 2,89
3. Дмитренко Геннадій Васильович – 4,89
4. Ботезат Олексій Павлович – 2,51

**Результати проведення співбесіди кандидатів на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу:**

1. Камінський Павло Васильович – 1,26
2. Іванова Ірина Миколаївна – 2,64
3. Гаєвський Ігор Миколайович – 4,50
4. Пронін Філіп Євгенович – 3,01

**ПО ДЕВ'ЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

**IX. Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантних посад.**

**Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України.**

1. Капінус Євгеній Валерійович – 14,02

Кандидат Улюгін Денис Валерійович, не включений у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримав 0,50 та нижче 0,50 балів.

**Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України:**

1. Грачова Уляна Іванівна – 12,41

Кандидат Галущенко Олександр Миколайович, не включений у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримав нижче 0,50 балів.

**Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України:**

1. Дмитренко Геннадій Васильович – 10,90

Кандидати: Ковтунов Олександр Володимирович, Карнаух Леся Аркадіївна та Ботезат Олексій Павлович не включені у підсумковий рейтинг кандидатів, оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримали 0,50 та нижче 0,50 балів.

**Рейтинговий список кандидатів на зайняття вакантної посади першого заступника Голови Державної служби фінансового моніторингу:**

Кандидати: Камінський Павло Васильович, Іванова Ірина Миколаївна, Гаєвський Ігор Миколайович та Пронін Філіп Євгенович не включені у підсумковий рейтинг кандидатів,

оскільки під час проходження співбесіди по вимогам професійної компетенції отримали 0,50 та нижче 0,50 балів.

## **ПО ДЕСЯТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

### **Х. Про визначення переможця конкурсу та другого кандидата за результатами конкурсу.**

Відповідно до пункту 5 частини четвертої статті 27 Закону України «Про державну службу» за результатами складення загального рейтингу кандидатів визначити:

1. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства фінансів України.

1.1. Переможцем конкурсу визначено – Капінуса Євгенія Валерійовича.

**Голосували:**

За – 8;

Проти – 0.

2. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України.

2.1. Переможцем конкурсу визначено – Грачову Уляну Іванівну.

**Голосували:**

За – 8;

Проти – 0.

3. Щодо конкурсу на зайняття вакантної посади державного секретаря Міністерства екології та природних ресурсів України.

3.1. Переможцем конкурсу визначено – Дмитренко Геннадія Васильовича.

**Голосували:**

За – 8;

Проти – 0.

## **XI. Різне.**

**головуючий на засіданні Комісії:**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_ **К.О. Вашенко**

**члени Комісії:**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_ **Н.В. Анненкова**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_ **В.О. Купрій**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_ **Т.В. Нікітіна**

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2016 р. \_\_\_\_\_ **Р.А. Колишко**

« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>О.М. Руденко</b>
« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>А.О. Янчук</b>
« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>О.В. Риженко</b>
« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>З.В. Холоднюк</b>
« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>І.Б. Коліушко</b>
« <u>    </u> » <u>          </u> 2016 р.	_____	<b>Н.М. Корчак</b>